
																																																									 	
	

Referat	fra	nettmøte	i	distriktsrådet	26.08.2021,	kl	
18.00	–	20.00	
	
Til	stede:	
	Sissel	Berit	Hoell	DG,	Ole	Joakim	Devold	DGE,	Ole	Sverre	Lund	DGN,	Berit	Reppesgård	IPDG,	Sten	
Hernes	PDG,	,	Dagfinn	Holstad	DT/DWE,	Inger	Britt	Zeiner	controller,	Per	Simon	Mustvedt	DMC	
Medlemskap,	Edrund	Olaisen	DRFC-TRF,	Kari	Herder	Kaggerud	sekretær,	Halvor	Thommesen	
kasserer	
	
Forfall:	
Gaute	M.	Johannesen	PDG,	Erik	Gran	PDG,	Edrund	Olaisen	DRFC-TRF,	Astrid	Danielsen	AG-Vestfold	
1	
	
I	tillegg	deltok:	
Petter	Aronsen	AG	Vestfold	2,	Tone	Kolbenstvedt	AG	Aust-Agder,	Berit	Markussen,	AG-Vest-Agder,	
Sigurd	Arbo	Høeg	DISC,	Njål	Gjennestad	ungdomsstipend,	Christen	Bugge	
kommunikasjonskomitèen,	Ingrid	Grandum	Berget	Distriktsrepr.	CoL	
	

Agenda:	
SAKSNR.	 SAKSINNHOLD	 ANSVAR	 VEDLEGG	
01/	
2021-2022	

Godkjenning	av	innkalling	og	agenda	
	
Vedtak	
Innkalling	og	agenda	ble	enstemmig	godkjent.	
	
Per	Simon	meldte	inn	sak	under	eventuelt.	Han	og	flere	bemerket	at	
Strategisk	plan	ikke	lå	tilgjengelig	på	distriktets	hjemmeside,	jfr.	sak	04-1.	
På	neste	DR-møte	gis	opplysninger	om	hvor	man	kan	finne	ulike	
strategiske	dokumenter.	

Sissel	Berit	 	

02/	
2021-2022	

Godkjenning	av	møtereferat	fra	04.06.21	
	
Vedtak	
Møtereferat	sendt	ut	på	epost	09.06.21	enstemmig	godkjent	
	
Per	Simon	bemerket	at	han	stod	oppført	som	AG	i	referatet.	Det	er	ikke	
riktig.	Ole	Sverre	Lund	skriver	referater	fra	DR-møtene	i	inneværende	
Rotaryår.	Sissel	Berit		ba	om	at	de	som	informerer	om	en	sak,	selv	skriver	
kortfattet	det	som	skal	stå	i	referatet	og	sender	dette	til	Ole	Sverre		så	
raskt	som	mulig	etter	møtet.	
	

Sissel	Berit	 Se	mine	
komiteer		

03/	
2021-2022	

INFORMASJONSSAKER	 	 	



																																																									 	
	 03-1:	Fra	Medlemskomitèen	inkl.	om	District	Alumni	Chair		

	
Medlemskapskomitéen	er	utvidet	med	to	medlemmer	i	tillegg	til	AG-ene,	
Laila	Lerum	(RLI)	og	Per	Simon	Mustvedt	(DMC),	nemlig	Truls	Løver	
Arnesen,	Stavern	RK	(Ung)	og	Ingrid	Timland	Sveen	(Alumni),	Nedenes	
RK.	Komitéen	er	opptatt	av	å	få	alle	klubbene	i	god	gjenge	etter	
pandemien.	Alle	klubbene	vil	bli	invitert	til	et	Zoom-møte	om	
medlemskapsutvikling	i	sonen	09.09.21.	I	tillegg	gjenopptar	komitéen	
Zoom-møter	for	alle	som	arbeider	med	medlemskapsutvikling	i	klubbene	
våre.	Disse	møtene	skal	holdes	hver	6.	uke,	og	første	møte	får	fokus	på	
gode	tiltak	som	er	satt	i	gang	i	flere	klubber.	Komitéen	arbeider	også	med	
å	blåse	liv	i	alumni-arbeidet,	og	Per	Simon	vil	delta	i	et	Zoom-møte	om	
satsingen	på	Interact	og	EarlyAct-klubber	for	barn.	RLI-piloten	som	
startet	i	vår	avsluttes	med	Modul	III	02.10.21.	Det	er	planlagt	nye	RLI-kurs	
i	høst	og	til	våren.	

Per	Simon	 X	

	 03-2:	Fra	TRF-komiteen	
	
Status	Poliotilfeller	(WPV)	hittil	i	år	pr	17.08.21:	

- Afghanistan	1	
- Pakistan	1	

Smittetallene	er	lave.	Dette	er	meget	bra.	I	juni	ble	det	vaksinert	33,5	
mill.	barn	i	Pakistan.	Landet	har	nå	fått	støtte	(fra	UAE)	til	vaksine	til	
ytterligere	16	mill.	barn.	Pakistan	har	nå	virkelig	focus	på	at	det	ene	
tilfelle	man	har	hatt	i	år	skal	være	det	siste.		
Sist	rapporterte	Sigurd	at	anslagsvis	1	mill.	barn	i	den	sydlige	delen	av	
Afghanistan	ikke	er	vaksinert.	Vaksineringsarbeid	pågår,	men	nå	er	
forholdene	i	landet	forverret.	GPEI	(Global	Polio	Eradication)	uttaler	at	de	
og	partnere	gjør	alt	de	kan	for	å	fortsette	arbeidet	i	landet.	
Målet	om	en	poliofri	verden	er	i	sikte.	Vi	er	på	oppløpssiden.	Det	gjelder	
å	holde	ut.	Det	er	mye	å	være	stolt	av	som	rotarianer.	Vår	viktigste	
oppgave	nå	er	å	skaffe	penger	til	kampen.	Sigurds	råd:	Ha	god	kunnskap	
om	prosjektet,	husk	saken	og	tenk	på	muligheter	for	å	skaffe	penger.	Alle	
bidrag	store	eller	små,	er	viktige.	Til	distriktskonferansen	vil	Judith	
Diment,	medlem	av	Rotarys	internasjonale	poliokomité,	lage	en	video	
hvor	hun	gir	en	oppdatering	om	prosjektet.		
	
Etter	Sigurds	orienteering	ble	det	pekt	på	behov	og	muligheter	for	å	
styrke	TRF.	
	
Edrund		deltok	ikke	på	møtet.	Hun	har	likevel	oversendt	det	hun	hadde	
planlagt	å	si.	Referenten	har	derfor	valgt	å	innarbeide	bidraget	I	
referatet.		
	
1. Komiteens	sammensetning	er	uendret	og	består	av:	

a. DRFC	Edrund	Olaisen	
b. DGSC	–	inkl	district	grant	Lars	Erik	Halle	

Sigurd	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Edrund	

	



																																																									 	
c. Controller	og	Global	grant	Inger	Berit	Mjølund	
d. Polio	Sigurd	Arbo	Høeg	
e. Fredsarbeid	Ingrid	Grandum	Berget	
f. Fundraising	Per	Harald	Hermansen	og	Geir	Gabrielsen	
g. Observatør:	DGE	Ole	Devold	=	

	
2. Komiteens	første	møte	dette	rotaryåret	er	planlagt	til	uke	35.	Det	vil	

bli	bade	fysiske	møter	og	nettmøter	dette	året.	
	
3. Innbetalinger	(sluttrapport	for	2020-21)	ble	oversendt,	men	

vedlegges	ikke	referatet.	
a. Innbetalinger	og	bidragfor	rotaryåret	2020-21	var	preget	av	

nedstengning	og	få	klubbmøter.	Distriktets	klubber	gjorde	
likevel	en	flott	job,	og	TRF-komiteen	er	veldig	glad	for	
innsatsen.	

I. Totalt	bidrag	=	USD	116.234,38	
II. Annual	fund	=	USD	101.625,18	som	gir	USD	56,46	per	

capita	
III. Polio	=	USD	10.253,81	
IV. Endowment	fund	=	USD	1097,24	
V. I	tillegg	direkteinnbetaling	til	prosjekter	USD	3258,15	

b. 13	klubber	nådde	distriktets	mål	på	USD	75,	hvorav	to	
klubber	hadde	mer	enn	USD	100	per	capita.	

c. Det	er	kun	registrert	en	innbetaling	for	inneværende	
rotaryår:	USD	20,77	til	polio.	

	
4. Registrert	måltall	

a. 5	klubber	har	så	langt	lagt	inn	måltall	I	år.	Det	er	viktig	at	alle	
klubber	registrerer	måltall	og	følger	det	opp	I	klubben.	
	

5. Aktiviteter	framover:	
a. Det	er	planlagt	en	flyer	med	info	om	polio	som	legges	til	alle	

på	konferansen.	
b. Sertifiseringskurs	blir	nettbasert	I	September	(dato	

bestemmes	på	møte	I	uke	35	og	blir	informert	om	på	
konferansen.	

c. I	tillegg	planlegges	korte	nettbaserte	opplæringskvelder	med	
et	tema	pr	møte	(samarbeid	med	distriktstrener).	

	
	 03-3:	Fra	Kommunikasjonskomiteen	

	
Fokusområder	I	komiteen:	
• Utvikle	struktur	på	D2290	hjemmeside;	optimalisere	og	ivareta	

brukervennlighet.	Primær	målgruppe:	Distriktets	klubber.	
• Splitte	drift	av	Facebook	og	hjemmeside.	Disse	to	kanalene	trenger	

ulik	kompetanse.	Komiteen	vil	henvende	seg	til	klubber	og	

Christen	 	



																																																									 	
medlemmer	I	distriktet	for	å	rekruttere	person(er)	som	kan	ta	ansvar	
for	Facebook.	

• Vil	fortsette	med	å	arranger	webinarer	med	relevante	temaer.	
• Har	dialog	med	distriktstrener	om	informasjonsvideoer.	
• Vil	jobbe	videre	med	oppdatering	og	utvikling	av	

kommunikasjonsplan.	
• Dialog	om	drifting	av	distriktets	digitale	møter.	Vil	kreve	rekruttering	

av	kapasitet	og	kompetanse.	
	 03-4:	Fra	Ungdomskomiteen	

	
Marius	var	ikke	til	stede.	Det	ble	derfor	ikke	informert	noe	om	
Ungdomskomitéens	arbeid.	

Marius	 	

	 03-5:	Fra	RLI	
	
Laila	var	ikke	til	stede.	Sissel	Berit	opplyste:	
	
Pilot	RLI	startet	15.04	2021.	Det	var	24	deltakere	fra	12	klubber.	Flere	fra	
distriktsorganisasjonen	deltok.	Modul	1	–	Rotarianeren	og	modul	2	–	
Klubben	ble	gjennomført	med	digitale	samlinger	fordelt	på	fem	kvelder.	
Modul	3	–	Nettverket	gjennomføres	med	fysisk	møte	02.10.2021.	
	
Laila,	Ingrid	og	Sissel	Berit	fra	RLI-gruppa	har	stått	for	opplegget.	Inger	
Berit	Mjølund	og	Kari	Herder	Kaggerud	er	tatt	inn	I	gruppa.	Kari	er	
sekretær.	Gruppa	brukte	fem	fasilitatorer	til	å	lede	gruppene,	og	flere	fra	
distriktet	var	forelesere.	
	
Oppmøtet	på	samlingene	var	vært	svært	godt.	Gruppa	har	fått	gode	og	
konstruktive	tilbakemeldinger	fra	deltakere	og	fasilitatorer.	Endelig	
evaluering	skjer	etter	samlingen	02.10.21.	
	
Gruppa	kommer	tilbake	med	nytt	RLI-kurs	høsten	2021	og	våren	2022.	
	

Laila	 	

	 03-6:	Fra	RI	(Inkl.	Convention	2022)	
	
Ad	CoL:	
Forslagene	som	skal	behandles	under	CoL	2022	er	nå	offentliggjort	og	
finnes	under	linken:	:	https://my.rotary.org/en/document/proposed-
legislation-2022-council-legislation	
Synspunkter	på	lovforslagene	mottas	med	takk.	
		
Ad	Nobels	fredspris:	
Det	er	nå	alminnelig	kjent	at	Rotary	International	er	nominert	til	Nobels	
Fredspris.	Vi	tror	vi	har	en	sjanse	og	ønsker	at	distrikt	og	klubber	skal	
settes	i	stand	til	å	gi	oppdaterte	kommentarer	om	Polio	hvis	det	kommer	
spørsmål.	Hvordan	dette	best	kan	gjøres	er	under	vurdering,	og	
kommunikasjonskomiteen	i	Norfo	og	distriktet	vil	bli	informert.	

Ingrid	G	B	 	



																																																									 	
		
Ad	Convention:	
Ingrid	sjekker	om	det	er	bestemt	om	sesjonene	vil	bli	streamet	selv	om	
det	blir	en	vanlig	gjennomføring	av	Convention	i	Houston.	Så	langt	er	det	
7	personer	fra	vårt	distrikt	som	vil	delta	på	Convention.	
	

	 03-7:	Annen	nyttig	informasjon	
	
Distriktet	må	finne	en	ansvarlig	for	shelterboxene	som	vi	har	I	distriktet	
og	hengeren.	Mulige	kandidater	finnes.	Sissel	Berit	drøfter	dette	med	
Tone	Kolbenstvedt.	
	

Sissel	Berit	og	
alle	

	

	 03-8:	Endring	av	våre	Vedtekter	i	tråd	med	CoL	
	
Vedtektene	er	endret	slik	at	de	nå	er	i	tråd	med	Col.	Det	gjelder	pgr.	8	
Årsmøtet,	som	er	endret.	DG	vil	orientere	om	dette	på	Årsmøtet	
05.09.21.	Vedtektene	oppdateres	i	hht	dette.	
	

Sissel	Berit	 Se	
hjemmesiden	

	 03-9:	Hvem	reiser	til	Praha?	
	
Bjørn,	Ingrid,	Ole	Joakim	og	Ole	Sverre	reiser	til	Praha	I	September	d.å.	
	

Sissel	Berit	 	

	 03-10:	Distriktskonferansen	og	Årsmøtet	2021	
	
Det	ble	orientert	kort	om	programmene	på	konferansen	og	årsmøtet.	Det	
arbeides	for	å	ta	opp	foredragene	slik	at	de	kan	legges	ut.	
Kommunikasjonskomiteen	oppfordres	til	å	filme	“småsnutter”	fra	
standene	på	Rotarytorget	for	senere	bruk.	På	møtetidspunktet	viste	
oversikten	at	14	klubber	vil	presentere	ett	eller	flere	prosjekter.	
	
DG	oppfordret	distriktrådets	medlemmer	til	å	prate	med	andre	
konferansedeltakere,	gjerne	med	folk	de	ikke	kjenner	fra	før.	Det	legges	
opp	til	bordplassering	under	banketten.	

Sissel	Berit	 	

	 03-11:	Informasjon	økonomi	
	
Controller	Inger-Britt	presenterte	hovedtrekkene	i	regnskapet.	På	
møtetidspunktet	var	regnskapet	ikke	revidert.	Før	revidering	viser	
regnskapet	et	overskudd	på	kr	282.949,09.	Størrelsen	på	det	store	
overskuddet	forklares	først	og	fremst	ved	redusert	aktivitet	som	følge	av	
pandemien.	
	
Forslag	til	disponering	av	overskuddet	ble	drøftet.	Det	orienteres	spesielt	
om	dette	på	Årsmøtet.	DR	gir	en	anbefaling	til	Årsmøtet	om	hvordan	
overskuddet	skal	disponeres.	Årsmøtet	fatter	vedtak.	

Inger-Britt	 	

04/	
2021-2022	

DRØFTINGSSAKER	 	 	



																																																									 	
	 04-1:	Distriktets	Strategiske	plan	

	
Planen	må	revideres	slik	at	den	gjelder	fra	2021-2025.	Noe	arbeid	ble	
gjort	på	Ledersamlingen,	men	dette	er	ikke	fullført.	TRF-komiteen	får	
ansvar	for	å	se	på	«Øke	vår	betydning»,	Medlemskomiteen	får	ansvar	for	
å	se	på	«Utvide	vår	rekkevidde»,	Marius,	Laila	og	Sissel	Berit	får	ansvar	
for	å	se	på	«Forbedre	deltagernes	engasjement»,	Berit,	Christen	og	Ole	
Joakim	får	ansvar	for	å	se	på	«Øke	vår	evne	til	å	tilpasse	oss».	Innspillene	
sendes	ut	til	distriktsrådet	innen	8.	oktober	slik	at	alle	kan	se	på	det	før	vi	
tar	det	opp	på	distriktsrådsmøtet	15.	oktober.	
	

Sissel	Berit	 Se	
hjemmesiden	

	 04-2:	Arendalsuka,	hvem	har	ansvar	for	hva?	
	
Det	ble	orientert	om	erfaringer	og	inntrykk.	Distriktsopplegget	har	skjedd	
som	et	samarbeid	med	DR	og	Rotaryklubben	i	Arendal.	Rotarys	stand	har	
vært	godt	besøkt,	spesielt	av	ungdom.	Tre	informative	Roll-Ups	har	
fungert	godt	som	blikkfang.	Ungdom	har	lagt	merke	til	at	Rotary	er	en	
moderne	organisasjon	som	benytter	QR-koder.	
	
Ingrid	G.	Berget	forespørres	om	hun	vil	være	vår	distriktsrepresentant	i	
Arendalsuka.	DG	spør	også	om	det	er	ønskelig	med	en	ekstra	
representant	fra	distriktet	inn	i	gruppa.	
	

Sissel	Berit	 	

	 04-3:	Rotary	Norden-Skal	vi	kun	tilby	digital	utgave?	
	
Det	var	stor	enighet	om	å	gå	over	til	digital	utgave	av	Rotary	Norden,	
men	saken	må	bearbeides	mer	før	den	tas	opp	som	sak	på	Årsmøtet.	Det	
bør	være	mulig	å	få	papirutgave	for	de	som	ønsker	det.	Vi	oppfordrer	
klubbene	til	å	gå	over	til	digital	løsning,	og	at	det	settes	av	et	halvt	
klubbmøte	seks	ganger	i	året	hvor	Rotary	Norden	artiklene	er	tema.	
	

Sissel	Berit	 X	

	 04-4:	Oppnevnelse	av	Paul	Harris	Society	koordinator	
	
Distriktsorganisasjonen	ser	ikke	behov	for	det	i	vårt	distrikt,	men	Sissel	
Berit	sjekker	mer	rundt	saken	til	neste	møte.	

Sissel	Berit	 X	

05/	
2021-2022	

BESLUTNINGSSAKER	 	 	

	 05-1:	Informasjonsoverføring,	nedsette	en	arbeidsgruppe	
	
Det	ble	besluttet	å	nedsette	en	gruppe	for	overføring	av	informasjon	fra	
en	DG/DGE/DGN	til	neste.	Gruppen	består	av	Sissel	Berit,	Berit,	Ole	
Joakim	og	Ole	Sverre.	Sissel	Berit	kaller	inn	til	møte.	Gruppen	utarbeider	
et	skriv	som	behandles	i	et	senere	DR-møte.	

Sissel	Berit	 	

	 05-2:	Rotary	Norden	tilbys	kun	i	digital	utgave.	Tas	som	Årsmøtesak.	
	
Det	gis	en	orientering	på	kommende	Årsmøte.	

Sissel	Berit	 	



																																																									 	
	 05-3:	Regnskap	2020-2021	

	
Årsmøte	fatter	vedtak	om	disponering	av	overskudd,	kr	282.949,09.	

Inger-Britt	 	

06/	
2021-2022	

EVENTUELT	 	 	

	 06-1:	Nominering	av	kandidater	som	skal	være	DG	i	2024-2025.	Frist	for	
kubbene	til	å	fremme	kandidater:	15.09.21.	Medlemmene	i	
distriktsorganisasjonen	anmodes	om	å	bidra	til	at	klubbene	fremmer	
kandidater.	
	

	 	

	 06-2:	Flere	bemerket	at	Strategisk	plan	ikke	lå	tilgjengelig	på	distriktets	
hjemmeside,	jfr.	sak	04-1.På	neste	DR-møte	gis	opplysninger	om	hvor	
man	kan	finne	ulike	strategiske	dokumenter.	

	 	

	 06-3:	Det	ble	bemerket	at	årsplaner	bør	samordnes.	
Kommunikasjonskomiteen	v/Christen	holder	på	med	dette	arbeidet.	

	 	

	
	
Sem/Tønsberg,	02.09.21	
	
Ole	Sverre	Lund	
DGN/referent	


